



全国首个“工惠驿家”项目中南总部基地开工

郑建新、邓群策发来贺信



■本报记者 许珂

本报讯 12月26日，在欢呼声中，全国首个“工惠驿家”线下项目——“工惠驿家”中南总部基地正式动工。市委书记郑建新，市委副书记、市长邓群策发来贺信；省总工会副主席刘鸿翔出席开工典礼，市委副书记廖健宣布项目开工，市委常委、常务副市长曾艳阳宣读贺信。

“工惠驿家”中南总部是全国首个以服务卡车司机职工为核心，以服务货运产业为功能定位，聚焦货运数据中心、智慧物流、信息服务、工惠驿站、能源供应、车辆服务、总部办公、资源调度、智能车载等应用方向，打造集合多种功能于一体的卡车司机职工线下服务平台。项目位于白沙洲工业园区，占地107亩，规划总建筑面积约12.5万平方米，总投资约5亿元，预计2020年一期主体正

式投入使用。

郑建新、邓群策在贺信中指出，“工惠驿家”项目是全国总工会运用“数字经济+工会+货车司机”模式，为全国3000万货车司机提供普惠性、公益性服务的重点示范项目。衡阳中南总部基地的开工建设，标志着全国首个“工惠驿家”项目正式落地。这是我市工会事业史上的一件大事，是惠及广大货车司机的重要民生工程，也是我市抢占中南智慧物流高地、打造陆港型国家物流枢纽的重大举措，对于加快衡阳省域副中心城市建设具有重要的意义。他们希望，全市各相关部门全力支持、竭诚服务，继续为项目提供优良的环境和保障；项目相关方要再接再厉、乘势而上，确保项目有序推进，按期完工。

市领导谭敦龙、许云生参加活动。

中国五矿铜铅锌产业基地 30万吨锌项目投产

国文清 邓群策参加投产仪式

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日，中国五矿铜铅锌产业基地30万吨锌项目正式投产。中国五矿党组副书记、总经理兼中冶集团董事长国文清，市委副书记、市长邓群策参加投产仪式，并共同启动投料程序。

中国五矿副总经理兼中冶集团总经理张兆祥在投产仪式上致辞。他说，铜铅锌产业基地30万吨锌项目，是中国五矿积极落实习近平总书记关于长江经济带“共抓大保护、不搞大开发”重要指示精神，

配合湘江流域环境综合治理而推出的关鍵性项目；是中国五矿持续扩大在湘投资、深化战略合作，推动湖南有色金属工业转型升级的标志性项目；是中国五矿迈向高质量发展，打造国内领先高端金属冶炼加工生产商的示范性项目。各参建方不负重托、再接再厉，向全面竣工发起最后冲刺，实现完美收官。要加快在湘产业转型升级、绿色发展步伐，为湖南省地方经济社会发展、引领中国金属矿产行业竞争力提升作出更大贡献。

市政协主席廖炎秋在致辞时指出，30万吨锌项目自去年11月29日开工建设到今年12月26日成功投产，创造了“衡阳速度、湖南速度、五矿速度”，是衡阳和央企精诚合作、无缝对接的典范。衡阳坚持以最强执行力，营造最优营商环境，全力以赴做好服务工作，确保中国五矿后续项目尽快在衡阳落地、投产、见效，实现互利共赢。真诚期待30万吨锌项目尽快达产达效、铜二期项目建设尽早启动，真正将水口山铜铅锌产业打造成千亿有色产业集群，将水口山经济开发区打造为国家

级循环示范园区。

中国五矿副总经理李连华、焦健，省发改委副主任卓群，省国资委副主任樊建军，湖南有色控股集团有限公司总经理赵志顺，省工信厅副巡视员吴毅龙，株洲市委常委、常务副市长何剑波参加投产仪式。

市人大常委会党组书记、副主任段志刚参加投产仪式。

仪式结束后，与会领导、嘉宾参观了中国五矿铜铅锌产业基地和金铜项目生产车间。

衡阳城区将迎来有轨交通时代

我市胶轮有轨电车示范线项目建设昨日启动

■本报记者 张振

本报讯 衡阳城区即将迎来有轨交通时代！12月26日上午，在长丰大道长丰大桥段与蒸水北堤风光带交会处，我市举行了一场简朴而隆重的“衡阳市胶轮有轨电车示范线工程启动仪式”。仪式结束后，市政协主席廖炎秋会见了比亚迪轨道业务总经理李慧，就该项目的相关事项进行了深入交流。

这次启动的胶轮有轨电车示范线北起合江公园站，沿北二环路、蔡伦大道北段、凤凰西路、长丰大道、规划路、蔡伦大道南段、南二环，终点至白沙洲站。建成后不仅能够有效解决我市交通拥堵、空气污染、噪声污染等问题，还能把中心城区与周边乡镇更加高效地连接起来，优化市民交通出行方式，带动沿线经济发展，推动衡阳早日建设成为名副其实的省域副中心城市和最美地级市。

在与李慧的会谈中，廖炎秋就如何加快这一项目建设提出了“四个加强”的建议：一是要加强沟通协作。在项目落地实施过程中，要加强政企之间的相互沟通，相关市直部门要全力配合支持项目工程的前期规划和后期建设。二是要加强工作落实。对于征地拆迁、施工环境、安全保障等前期相关工作，要成立专班专抓，明确专人负责，及时研究解决具体问题。三是要加强宣传引导。

要加大宣传力度，注重舆论引导，确保这一利国利民的项目深入人心，赢得更加广泛的支持。四是要加强项目管理。项目的规划、设计、施工等各项管理工作，都要做到高标准、高水平、高质量，在确保质量和安全的前提下推动项目早日建成。

李慧对我市为比亚迪项目建设营造的良好营商环境表达了感谢之情。他表示一定以高标准高品质的项目落地来回报衡阳人民。

市领导彭玉明、唐文峰参加启动仪式。

我市又添 5 条新能源车公交线路

目前全市已有 18 条公交线路 435 台新能源公交车投入使用

■本报记者 胡亚华

本报讯 记者自市公交集团了解到，26日开始，107路、138路、140路、160路、170路等五条公交线路车辆全部更换为比亚迪纯电动新能源车。截至目前，全市共有18条公交线路的435台新能源公交车在城市街头奔走。

市公交集团营运处有关负责人告诉记者，160路、138路、140路、107路、170

路等五条公交线路配置的比亚迪纯电动新能源车分别为21台、21台、40台、18台、12台。

记者还获悉，历经近两个月的施工建设，24日，占地20余亩的弘恒白沙洲停车场充电站正式投入运营。据了解，目前，我市建成并投入运营的共有弘恒白沙洲停车场、高铁衡阳东站站坪、市公交集团4分公司内等3个充电站，3个充电站可同时替107台新能源车充电。



新能源车正加紧充电

公 告

核医芳华 60 载，
砥砺精神再起航。

为庆祝改革开放40周年，值南华大学附属南华医院（原核工业四一五医院）建院60周年之际，为真诚回馈社会，医院推出免挂号费惠民活动。凡2018年12月21日至31日来门诊就诊的患者，现场门诊挂号免收挂号费。

咨询电话：0734-8358008

医院地址：衡阳市珠晖区东风南路336号（酃湖汽车站对面）